@DopmupoBaHme n pa3BUTHE

YVYA Ha ypoKkax
MaTeMaTHMKH

[ToaroToBUAa
YYUTEAb MaTEMATUKMU

O3zepHoM LIKOAbI dUAMAAA
MKOY bypkosckasa COLL

KysHeuoBa OAaua BAaaanmmposHa



AndHocTHble YY A

36:12+13%2
(596-453)*2

1110+6890:130-130
27%25:9
125:5-48:12
18*4490:15




/AMYHOCTHbIe YY A

36:12+13*2 =29

(596-453)*2 = 286
= 1207

1110+6890:130-130 = 1033
27%25:9="175

125:5-48:12 =21
18%4+90:15 =78




/AMYHOCTHbIe YY A

o

36:12+13*2 =29

(596-453)*2 = 286
= 1207

1110+6890:130-130 = 1033
27%25:9="175

125:5-48:12 =21
18%4+90:15 =78



[lo3HaBaTeAbHble YY A

® Urpa «/lemmdpoBiuk»

® Kak Ha3bpIBalOTCS MaJICHBKUC
BpAIArOIIHNECS 3BE3AbI, N3JTYUAIOIIHE
PAJMOBOJIHBI B BUJIC IIEPUOIUYECKUX
BCIuIeCcKOB? OgHa yariHas JIOKKa
BEII[ECTBA TAKOM HEUTPOHHOM 3BE3/IbI
BECUT MUJIIMAP TOHH.



[ lo3HaBaTeAbHble YY
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[lo3HaBaTeAbHble YY A

Il BapmaHT
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PeryasTuBHbie YY A
® l'loaBeaeHMe UTOroB ypokKa:
® Yyauimecsa oueHuBaloT CBOMU

3HaHUSA, BBIAEASIIOT U OCO3HAIOT
TO, YTO ObIAO YCBOEHO Ha YpOKe



PeryasatusHble YY A

® CuHKBEeMH:

® noHATHUe
® 2 npMAaraTeAbHbIX
® 3 raaroaAa
@ npeAAOXKeHHue U3 4 CAOB
® CMHOHUM



PeryasatusHble YY A

® AmameTp
® Npamou, poBHbIN
® YepTuUM, NpOBOAUM, HAXOAUM
® AmaMeTp KaK ABa paauyca
® OTpe30oK



PeryasatusHble YY A

® DyHKUMUA
® Y6biBalowas, Bo3pacTailow,an

® IMoacTaBAseMm, cuuTaem,
yepTUM

® DYHKUMA UrpaET BaXKHYIO
POAb

® 3aBMUCMMOCTDb



Cnacunbo 3a
BHUMaHue!




